

熱什哈爾



[热什哈爾 下载链接1](#)

著者:艾布艾拉曼 · 阿布杜尔底尔

出版者:臺灣商務印書館

出版时间:1997-10

装帧:平装

isbn:9789570514179

也許，它本來不應該是一本「書」。乾隆46年被清政府殺害於蘭州城牆上的蘇菲派導師馬明心及其繼承者穆憲章的奇蹟，由一個隱名作者以阿拉伯文、波斯文記載下來並秘密流傳至今。底層民眾的歷史、神秘的宗教體驗以及素樸而鮮烈的文學之美，得以見證。

作者介绍:

楊萬寶 穆斯林滿拉（經學生），回教史學者，現居寧夏回族自治區青銅峽市峽口鎮。

馬學凱 穆斯林滿拉，回教史學者，現居寧夏靈武縣杜木橋鄉。

張承志

著名作家，著有《黑駿馬》、《北方的河》、《肖爾布魯克》、《金牧場》等小說，關於伊斯蘭教在中國歷史底流中的滄桑波瀾，著有《心靈史》一書。

目录:

[熱什哈爾_下载链接1](#)

标签

@台版

评论

弘历剿匪不力，遂有同治之惨祸

可能是很早期的寫作，又採取秘密傳播的方式，因此連貫性沒有很強，是每一個不同的小故事所串連起來。但是這種風格跟基督教聖經的福音書非常類似，常常有教長行神蹟的故事。自然也會被視為異端迫害。

[熱什哈爾_下载链接1](#)

书评

世博之后停留沪上休息一天，去了虬江路弄了台高仿山寨，告别200块手机时代。山寨可听歌也能看书，开始以为可以看pdf，后来才知道不行，于是看txt。倒也并无大的不同，只少图录排版。好在字体舒展、大方，闲暇火车公交徒步随处休息中已读了几本小说。喜欢的是《牧童与牧女》炮...

《热什哈爾》是回族的一部内部文献。记述了传播苏菲主义的哲合忍耶导师马明心（道号维尕叶·屯拉）的事迹或者说奇迹。书的大半用阿拉伯语撰写，为了进一步守密，后半用波斯文写成。

苏菲派是伊斯兰一神教神秘主义，主张内省和体验，是原教旨主义和繁琐宗教哲学的异端。苏菲...

心灵史是少数看过的小说之一，语言的力度和内在的某种东西虽然不错，但是总觉得有问题，小时候觉得没有搞清楚不好轻言。

现在如果说的话，张承志又涉入宗教。什么事情一旦涉及宗教内部的东西，很多就不能说，不愿说。即使它有问题。就看待事物的角度和态度来看，始终觉得任...

面对充斥着知识垃圾的时代，如此端庄的文学凤毛麟角！

关里爷一位民间的知识分子，被时代推上风口浪尖，担当了时代的大义。

张承志中国少有的公共知识分子，翻案了被埋没的历史，挑起了民族的重担，孤独的跟不义做着抵抗，给我们这代青年提供了理想的气质。面对着伪学的海洋，...

知道这本薄薄的小册子还是拜读了张承志的《心灵史》所赐，张在书中反复提及此书。

《热什哈尔》是一本记述了哲派道祖马明心言行的内部资料，原书前半部是用阿拉伯语，后半部是波斯语写成，经张承志积极推动并找人翻译后由三联公开发行。该书作者关里爷是哲派第五辈教主马化龙麾...

对于宗教思想不宜多说，但是这部《热什哈尔》我一直认为不要翻译

为汉语的好，既然是哲派的隐秘，那就让它隐秘吧。也许每夜用波斯语朗诵的时候可能更让人体会。。更能让人感动。。

但是翻出来了，应该每个教派每个门宦都该看看，看看先人们是在怎么干教门的。...

1、伊斯兰教苏菲派在这本书里尤其是主人公面对的人从身份上有几种（下面列举不涉及这些所谓对象的引申义或者衍生意，仅仅就文字本身陈述的对象进行记录） 1.1 盲汉，书中是那些不认识字的人也不信奉宗教的在书的本意上应该信奉宗教的人。他们是主人公教门关注的需要教化的...

是的，这是部不适合阅读的小说、历史、文本、散文、哲理，如果《热什哈尔》描述了什么，如果它是什么文体，那么这种内容和形式就不适合阅读，不是因为它的形式，不是因为它记录的内容，不是因为它而是它涉及了一种关于综合的甚至超越宗教之上的一种文本，它记录的也是一种内容...

当郝舫以《灿烂涅槃》向人们展示一个孩子怎样被世俗的误解吹捧成为英雄，而这个孩子依然反抗自己成为英雄的虚幻的时候，郝舫同样在铸就另一个英雄。这已经违背了孩

子的反抗本身，如果反抗也是确立，另一种确立。虽然郝舫让人们知道了kurt是一个多么纯真的孩子，多么有勇气的去...

伊斯兰教神秘主义派别，其更深刻的背景和宗教理论也许在阐述着一种另外的看待事物的方法。想起早前的帖子，虽然与本文无关，亦是另一种反观。

0、没有人比我更希望各民族团结，虽然这样的话在一般观点看来有一种丧失对自我认知客观性的嫌疑。不过能够在643年明清两朝以内，因...

伊斯兰教不偶像崇拜，但这本书是铸造偶像之书。

早晨起的早，就把这书重新kuaisu扫了一遍，第2遍。很多东西就更清晰了一些。

主人公一如他所在的教派公元十世纪被宗教政权处死的早期人物一样居然宣称自己是真主。于是，我很想了解一切正统宗教与秘密社会和民间信仰之间的关...

[热什哈爾_下载链接1](#)